

## 藥學系第 7 屆畢業 50 週年同學會

感謝母校於 2020 年 10 月 21 日在君蔚樓舉辦了藥學系第 7 屆畢業 50 年的同學會，為了參與這場盛會，同學更是一早從中南部北上；張文昌董事長、林建煌校長、吳介信副校長、藥學院劉景平院長、陳國棟教授也特別撥空出席。見到母校的成長、進步，在世界大學排名、亞洲大學排名屢創佳績；還有今年抗疫的道路上，北醫人的表現可圈可點，獲得各界肯定；我們走出門，也深深以身為「北醫人」為榮！



當日為慶祝母校 60 歲生日、藥 7 畢業 50 週年，同學洪五志、蘇淑鑾、徐松壽、賴淑珍各捐款 50 萬給母校，而陳麗珍在今年初回臺時捐了 100 萬，寸草之心聊報母校栽培之恩，也謹祝母校校運昌隆，展翅高飛，迎向美好的未來。劉景平院長帶領我們參觀學院的教室和設備，說明近年的發展和未來規劃；而校內的楓林道、解剖教室、2 字頭教室都是我們的回憶，再次返校感觸良多。【圖：林建煌校長（左圖）、吳介信副校長（左圖）致辭】



同學會後，一行 28 人即搭遊覽車往花東，進行 4 天 3 夜的旅遊，走過兆豐農場、馬太鞍溼地生態園區、瓦拉米步道、安通溫泉、伯朗大道、石梯坪風景區、七星潭、四八坑道、亞泥生態園區、東澳粉鳥林魚港，金風送爽，稻浪搖翠，花東縱谷賞美景，啖美食，車上笑語不絕，歡樂無窮，唯疫情阻隔，海外同學缺席，覺得美中不足。

【圖：藥學院劉景平院長（左圖右 3）帶領校友們參觀學院設備，並在楓林道合影（右圖）】

才剛過「随心所欲不踰矩」的門檻，大夥尚勇健，東勢來的明龍，雙腿綁護膝，拄著拐杖，亦能跟上；令人感動的是，來自臺中的淑鑾，長公子隨侍在側，或推輪椅或攜手同步，也能融於美景中，同享芬芳，有孝順的兒子實令人羨慕。行筆至此，忽憶劉禹錫的詩句：莫道桑榆晚，微霞尚滿天。【下圖：藥7校友與張文昌董事長（前排左4）、陳國棟教授（前排左3）於君蔚樓1樓合影】



（文/賴淑珍，藥7校友）